

Отзыв

научного руководителя на Романенко Анну Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Особенности сосудистого воспаления и гемостаза в острейшем периоде ишемического и геморрагического инсультов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24 – Неврология

Романенко Анна Владимировна в 2016 году закончила лечебный факультет Медицинской академии имени С.И. Георгиевского Федерального Государственного Автономного Образовательного Учреждения Высшего Образования «Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского».

За время обучения в университете научными интересами Анны Владимировны стали вопросы неврологии. Проявляла значительный интерес к научно-исследовательской работе. Принимала участие в крымских научно-практических конференциях. Являлась участницей студенческого научного кружка по неврологии, в котором написала научно-исследовательскую работу под руководством профессора кафедры нервных болезней, д.м.н., заслуженного врача АР Крым Кушнера Г.М. на тему: «Дебют рассеянного склероза у детей», тезисы которой были опубликованы в научном журнале 87-й международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых. Также был опубликован тезис на тему: «Болезнь мотонейронов: особенности дебюта и дифференциальной диагностики», под руководством к.м.н., доцента Ткача В.В. в научном журнале 88-й международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых.

С 2016 по 2017 год обучалась в интернатуре по специальности «Неврология» на кафедре неврологии факультета дополнительного профессионального образования ИНОПР ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. С 2018 по 2021 гг. – очный аспирант той же кафедры. С 2018 по 2018 гг. работала врачом неврологом в приемном отделении ГКБ им. А.К.

Ерамишанцева №20. С 2018 по 2021 гг. работала дежурным врачом неврологом в ГБУЗ МО ЛОБ № 1. С 2022 по 2022 гг. работала врачом неврологом в частной клинике Медикал он групп. С 2023 и по настоящее время работает врачом неврологом в частной клинике ООО «Медлайн» Семейная клиника «Здоровые дети» и в АО Группа компаний «Медси».

За время обучения и дальнейшей работы Романенко А.В. зарекомендовала себя с положительной стороны. Дисциплинирована, исполнительна, трудолюбива.

Является квалифицированным врачом, имеет хорошую теоретическую подготовку. Владеет современными методами диагностики и лечения неврологический заболеваний, правильно решает вопросы тактики ведения больных с неотложными состояниями, грамотно ведет лечебно-профилактическую работу. Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к больным. Обладает аналитическим мышлением и хорошими навыками письменной речи.

Выступления А.В. Романенко отличаются четкостью изложения и обоснования своей позиции, корректным отношением к оппонентам.

Тема диссертационной работы Романенко А.В.: «Особенности сосудистого воспаления и гемостаза в острейшем периоде ишемического и геморрагического инсультов». Романенко А.В. тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы клинико-неврологического, лабораторного и статистического анализа. Указанные качества позволили Романенко А.В. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Материалы диссертации были доложены Романенко А.В. на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Романенко А.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, А.В. Романенко является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Зав. кафедры неврологии
факультета дополнительного
профессионального образования
ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России,

д.м.н., доцент

27.05.2024г.

Э.Ю. Соловьёва

Э.Ю. Соловьёва

